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КРИМІНАЛЬНІ ПРАВОПОРУШЕННЯ  

ПРОТИ ГРОМАДСЬКОЇ БЕЗПЕКИ 

 

Кримінальні правопорушення проти громадської безпеки включають в 

себе дії, які призводять до загрози життю, здоров'ю, майну та загальному 

добробуту громадян. Це може охоплювати такі правопорушення, як тероризм, 

правопорушення проти громадського порядку, кіберзлочинність та інші види, 

що порушують норми безпеки суспільства. 

Визначення чинників, що сприяють виникненню таких 

правопорушень, допомагає розробити стратегії їх запобігання. Серед таких 

факторів можна визначити соціальні, економічні та політичні небезпеки, а 

також недостатність системи правосуддя та відсутність ефективного контролю 

за обігом зброї. 

Основними сферами, які підпадають під гарантування громадської 



АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ КРИМІНАЛЬНО-ПРАВОВОГО, КРИМІНАЛЬНОГО 

ПРОЦЕСУАЛЬНОГО ТА КРИМІНАЛІСТИЧНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПРОТИДІЇ ЗЛОЧИННОСТІ 

328 

безпеки, є: 

 Індивідуум, його життя і здоров'я, честь і гідність, недоторканність, 

права і свободи; 

 Матеріальні та духовні цінності суспільства; 

 Конституційний лад, суверенітет і територіальна цілісність держави 

[1, c. 29]. 

Захист громадської безпеки в кримінальному праві полягає у визнанні 

Кримінальним кодексом таких дій, що можуть створити загрозу безпеці в 

зазначених сферах, та встановленні покарань за вчинення таких порушень. 

Ефективна боротьба з кримінальними правопорушеннями проти 

громадської безпеки передбачає посилення законодавства і вдосконалення 

кримінально-правового реагування. Це включає у себе визначення жорстких 

покарань, розробку ефективних процедур розслідування та співпрацю 

правоохоронних органів на міжнародному рівні. 

Запобігання кримінальним правопорушенням проти громадської 

безпеки також полягає в проведенні систематичної роботи з профілактики та 

освіти громадськості. Інформування громадян про можливі ризики, навчання 

навичкам особистої безпеки та впровадження соціальних програм можуть 

значно зменшити рівень таких правопорушень. 

Зважаючи на те, що багато з кримінальних правопорушень проти 

громадської безпеки мають транснаціональний характер, важливим є 

співпраця міжнародних організацій та країн у боротьбі з цими явищами. Обмін 

інформацією, спільні розслідування та впровадження спільних стратегій 

можуть значно підвищити ефективність протидії [2, c. 446]. 

Кримінальні правопорушення проти громадської безпеки вимагають 

комплексного підходу, щоб забезпечити безпеку та стабільність суспільства. 

Це включає в себе вдосконалення законодавства, підвищення ефективності 

правоохоронних органів, проведення профілактичної роботи та міжнародну 

співпрацю. 

Однією з головних проблем є збільшення правопорушень, пов'язаних з 

тероризмом та екстремізмом. Правопорушники використовують сучасні 

технології для планування та виконання атак, що ставить під загрозу безпеку 

громадян та національну безпеку в цілому. 

Наркотична злочинність є ще однією нагальною проблемою, яка 

поглиблює соціальні та економічні виклики. Незаконний обіг наркотиків не 

лише сприяє руйнуванню здоров'я громадян, але і порушує громадський 

порядок, створюючи загрозу для громадської безпеки. 

Корупція в правоохоронних органах є ще однією серйозною 

тенденцією, яка ускладнює боротьбу з кримінальністю та порушує довіру 

громадян до системи правосуддя. Це впливає на ефективність протидії 

кримінальним елементам та створює небезпеку для громадської безпеки. 

Для здійснення ефективного контролю над кримінальними 

правопорушеннями проти громадської безпеки необхідно вдосконалити 
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законодавство, зміцнити взаємодію між правоохоронними органами та 

впроваджувати сучасні технології в роботу правоохоронців [3, c. 100]. 

Необхідно зосередитися на профілактиці злочинності через розвиток 

соціальних програм та підтримку громадськості. Заохочення до співпраці між 

владою та громадянами може стати  першорядним елементом у забезпеченні 

громадської безпеки. 

Важливо також вдосконалити систему навчання та підготовки 

правоохоронних органів для відповіді на нові виклики та загрози. Тільки через 

постійне підвищення кваліфікації та використання передових методів можна 

досягти успіху у боротьбі з кримінальністю. 

 Кримінальні правопорушення проти громадської безпеки 

вимагають комплексного та системного підходу для їх вирішення. Співпраця 

між владою, правоохоронними органами та громадянами, а також 

використання сучасних технологій та ефективних стратегій профілактики 

можуть сприяти зменшенню рівня злочинності та підвищенню рівня 

громадської безпеки. 
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